



हेरोइन तस्करी के आरोप में पति-पत्नी समेत एक परिवार के तीन सदस्य गिरफ्तार

सियासत: नीतीश कुमार ने दिल्ली में पीएम मोदी से की मुलाकात

वैशाली में अपराधियों ने दो युवक को मारी गोली, हालत गंभीर

केटी न्यूज/डुमरांव



बिहार में सरकार गठन के बाद पहली बार दिल्ली पहुंचे सीएम नीतीश कुमार ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। नीतीश कुमार इस दौरान मुस्कुराते हुए नजर आए। दोनों नेताओं ने एक दूसरे के साथ गर्मजोशी से मुलाकात की। नीतीश कुमार ने पीएम मोदी को ब्लू रंग का एक गुलदस्ता भेंट किया। दोनों नेता काफी देर तक एक दूसरे का हाथ थामे रहे।

नीतीश कुमार ने 28 जनवरी को महागठबंधन से नाता तोड़कर बीजेपी के साथ सरकार बना लिया था। अब वे बिहार में एनडीए के साथ मिलकर सरकार चला रहे हैं। नीतीश कुमार उसके बाद पहली बार दिल्ली पहुंचे

थे। उसके बाद उन्होंने पीएम मोदी से मुलाकात की थी। मुलाकात की तस्वीरें देखने के बाद कहा जा रहा है कि अब देश में पूरी तरह इंडी गठबंधन का सफाया हो गया है। नीतीश कुमार विपक्षी एकता दल के

धुरी थे। नीतीश कुमार के महागठबंधन से हटने के बाद अब इंडी गठबंधन पूरी तरह अलग-थलग पड़ गया है। बिहार में सरकार गठन के बाद नीतीश कुमार पहली बार प्रधानमंत्री मोदी से मिले हैं।

12 फरवरी को बिहार सरकार का फ्लोर टेस्ट

12 फरवरी को बिहार विधानसभा में नई सरकार का फ्लोर टेस्ट होना है। ऐसे में नीतीश कुमार की ये मुलाकात अहम मानी जा रही है। बिहार में जितनराम मांझी भी बार-बार तैयार दिख रहे हैं। वहीं नीतीश ने एक भाषण में बिहार को विशेष राज्य का दर्जा या विशेष पैकेज की मांग की थी। ऐसे में उम्मीद लगाई जा रही है कि दोनों के बीच इस मुद्दे पर भी बात हो सकती है।

वित्तीय सहायता की भी उम्मीद: वहीं बात अगर अन्य मुद्दों की करें तो बिहार सरकार ने गरीब परिवारों को दो-दो लाख रुपये देने के ऐलान किया है। गरीबों का यह आंकड़ा बिहार में जातीय जनगणना के बाद बताया गया था। अब इस ऐलान से बिहार सरकार पर धन खर्च का बोझ भी बढ़ेगा ऐसे में उम्मीद है कि प्रदेश सरकार के लिए वित्तीय सहायता की बात भी हो।

लोकसभा चुनाव भी अहम मुद्दा

एक अन्य मुद्दा आगामी लोकसभा चुनाव भी है। अब तक बिहार में बीजेपी अकेले दम पर चुनाव लड़ने का दंभ भर रही थी। वहीं नीतीश कुमार इंडी गठबंधन का हिस्सा थे। अब नीतीश कुमार एनडीए में शामिल हो गए हैं। ऐसे में अब एनडीए गठबंधन की बिहार में लोकसभा चुनाव में क्या रणनीति होगी इस पर भी चर्चा हो सकती है।

केटी न्यूज/पटना

हाजीपुर के वैशाली में अपराधियों द्वारा दो युवक को गोली मारे जाने का मामला सामने आया है। आनन-फानन में दोनों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दोनों की हालत गंभीर बताई जा रही है। मामला बिदुपुर थाना क्षेत्र के चेचर पंचायत स्थित चेचर मंदिर के निकट का है। जहां दो बाइक पर सवार चार बदमाशों ने दो युवक को गोली मारकर जख्मी कर दिया। घायल युवक चेचर बाग टोला निवासी लाल बहादुर राय के पुत्र अविनाश कुमार हैं। दोनों युवक को इलाज के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र बिदुपुर भर्ती कराया गया। डॉक्टर ने प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर

इलाज के लिए अविनाश को सदर अस्पताल हाजीपुर रेफर कर दिया।

वहीं सदर अस्पताल में डॉक्टर ने प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए पीएमसीएच पटना रेफर कर दिया। अविनाश को एक गोली दाहिने साइड पेट में मारी गई है। अविनाश ने बताया कि तुफानी कुमार एवं अंशुमन कुमार अपने चार साथियों के साथ आया और गोली मारकर फरार हो गया। स्थानीय लोगों के मुताबिक दो बाइक पर सवार चार अपराधी चेचर मंदिर के निकट पहुंचे और अविनाश कुमार को गोली मार दिया वहीं मौके पर मौजूद एक अन्य व्यक्ति को भी गोली लगी है। स्थानीय लोगों ने दोनों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है।

प्रधानमंत्री ने राज्यसभा में कांग्रेस पर जमकर हमला बोला किसी भी तरह के आरक्षण के खिलाफ थे पंडित नेहरू: मोदी

- बोले पीएम- कांग्रेस ने डॉ. आंबेडकर को भारत रत्न योग्य नहीं माना
- कांग्रेस ने अपने शासन के दौरान राष्ट्रीयकरण और निजीकरण के बीच फैसला नहीं किया
- बोले- जिस कांग्रेस के अपने नेता, अपनी नीति की कोई गारंटी नहीं, वो मोदी की गारंटी पर सवाल उठा रहे हैं



कांग्रेस अध्यक्ष पर कसा तंज

कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे पर तंज करते हुए उन्होंने कहा, लोकसभा में जो मनोरंजन की कमी खल रही है वो आपने पूरी कर दी। जब वह बोल रहे थे तो मैं सोच रहा था कि इतना सारा बोलने की आजादी मिली कैसे। बाद में मुझे याद आया कि वो स्पेशल कमांडर जो रहते हैं, वो उस दिन नहीं थे। ऐसे में खरगे ने आजादी का खूब फायदा उठाया। इस दौरान प्रधानमंत्री ने तुण्मूल सुप्रियो ममला बनर्जी के हालिया बयान का जिक्र करते हुए कहा, कांग्रेस 2024 के लोकसभा चुनाव में 40 सीटों को पार नहीं कर सकती है। पीएम मोदी ने कहा, मैं प्रार्थना करता हूँ कि आप 40

कांग्रेस ने लोकतंत्र का गला घोंटा

पीएम मोदी ने कहा कि जिस कांग्रेस ने सत्ता के लालच में सरेआम लोकतंत्र का गला घोंटा दिया था। कांग्रेस ने लोकतांत्रिक तरीके से चुनी गई सरकारों को रातों रात बर्खास्त कर दिया था। लोकतंत्र की मर्यादाओं को जेल की सलाखों के पीछे बंद कर दिया। अखबारों पर ताला लगाने की कोशिश की। देश को तोड़ने का नया शौक कांग्रेस में पैदा हुआ था। इतना तोड़ना कम नहीं था कि अब उत्तर-दक्षिण को तोड़ने का काम कर रही है।

आज जो आंकड़े गिनाते हैं ना उसका मूल यहाँ है। उस समय सरकार में भर्ती हुईं होतीं और वो प्रमोशन करते आगे बढ़ते तो आज यहाँ पर पहुँचते। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस ने अपने शासन के दौरान राष्ट्रीयकरण और निजीकरण के बीच फैसला नहीं किया। वह परिवार के सदस्यों को भारत रत्न देती रही और सड़कों का नाम परिवार के सदस्यों के नाम पर रखती रही। उन्होंने कहा कि जिस कांग्रेस को अपने नेताओं, अपने सिद्धांतों पर कोई गारंटी नहीं है, वह मोदी सरकार पर सवाल उठाती है।

कांग्रेस हमेशा दलित-पिछड़ा-आदिवासी के खिलाफ रही है: कांग्रेस की जाति जनगणना की मांग पर पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस हमेशा दलित-पिछड़ा-आदिवासी के खिलाफ रही है। मैं पंडित नेहरू के तत्कालीन मुख्यमंत्रियों को लिखे पत्र का अनुवाद पढ़ूँगा, जिसमें उन्होंने कहा था कि वह किसी भी तरह के आरक्षण, खासकर नौकरियों में कोटा के पक्ष में नहीं हैं। नेहरू सोचते थे कि अगर इन लोगों को सरकारी नौकरियों में भर्ती किया जाएगा, तो काम खराब हो जाएगा। अगर बाबासाहेब नहीं होते तो आरक्षण नहीं लागू होता। कांग्रेस ने समस्याओं को हल करने के लिए कुछ नहीं किया: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कांग्रेस पर देश को बांटने के लिए नरेंद्र गढ़ने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा, कांग्रेस अब उत्तर-दक्षिण विभाजन पैदा करने की कोशिश कर रही है। पिछली कांग्रेस सरकार ने देश की जमीन का बड़ा हिस्सा दुश्मनों को दे दिया। कांग्रेस को देश की समस्याओं के बारे में पता था, लेकिन उसने उन्हें हल करने के लिए कुछ नहीं किया।

प्रसिद्ध हड्डी रोग विशेषज्ञ पद्मश्री डॉ. आरएन सिंह से मांगी रंगदारी



पटना। प्रसिद्ध हड्डी रोग विशेषज्ञ पद्मश्री डॉ. आर. एन. सिंह से रंगदारी मांगी गई है। दो बार कॉल आने की सूचना है। इसके अलावा, कंकड़बाग में राजेंद्रनगर फ्लॉइओवर के पास स्थित उनके क्लिनिक पर रंगदारी के पहुंचने की भी जानकारी सामने आ रही है। डॉ. आर. एन. सिंह को चिकित्सा क्षेत्र में उनके अतुल्य योगदान के लिए 2010 में पद्मश्री से सम्मानित किया गया था। वह इस समय विश्व हिंदू परिषद् के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष के रूप में चर्चित हैं। पटना के कंकड़बाग थाने में मामला दर्ज कराया है। उन्होंने इस मामले में एक युवक को नामजद भी किया है। इस मामले में एक जमाने के कुख्यात अपराधी बिंदु सिंह के बेटे का नाम सामने आ रहा है। बताया जा रहा है कि कॉल पर रंगदारी मांगे जाने के बावजूद जब डॉ. आरएन सिंह ने ध्यान नहीं दिया तो बुधवार को एक शख्स क्लिनिक पर पहुंचा था। वह हथियार के साथ आया था या खाली हाथ, इस बारे में जानकारी सामने नहीं आयी है। बताया जा रहा है कि पुलिस ने क्लिनिक के साथ ही आरएन सिंह रोड के बाकी सीसीटीवी की भी पड़ताल शुरू कर दी है। क्लिनिक जिस रोड पर है, वह भी डॉ. आरएन सिंह के नाम पर है। कंकड़बाग थानाध्यक्ष ने बताया कि मामला दर्ज कर अपराधी की तलाश में छापेमारी शुरू कर दी गई है।

शराब बंदी के नाम पर शराब की दुकानें बंद लेकिन, होम डिलीवरी चालू: प्रशांत किशोर

- बिहार सरकार को शराबबंदी के कारण 20,000 करोड़ रुपए का हों रहा है नुकसान
- नीतीश ने बिहार को सड़क पर लाकर खड़ा कर दिया है



केटी न्यूज/पटना

जन सुराज के सूत्रधार व चर्चित चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर ने बुधवार को कहा कि बिहार में शराबबंदी के बावजूद शराब का कारोबार चल रहा है। अवैध शराब के कारोबार में युवा लड़कों के साथ लड़कियां भी लगी हुई हैं। शराबबंदी से बिहार को करोड़ों रुपये का नुकसान हो रहा है। उन्होंने कहा कि बिहार में शराब माफिया और बालू माफिया की बात हर कोई कर रहा है। इस सरकार ने शराब का अवैध कारोबार करने वाले लोगों को पैदा किया है। शराब बंदी के नाम पर शराब की दुकानें बंद कर दीं, लेकिन,

कारोबार बिहार में चल रहा है। प्रशांत किशोर ने कहा कि जन सुराज बिहार में एक नया विकल्प बनेगा। बिहार को नीतीश कुमार ने सड़क पर लाकर खड़ा कर दिया है। अपनी कुर्सी को पाने के लिए सात बार पलटी मारकर जनता को धोखा देने का काम किया। इसके लिए राजद और बीजेपी दोनों भी जिम्मेवार हैं। जनता दोनों को सबक सिखाने का काम करेगी। बिहार में शराबबंदी पर कहा कि शराबबंदी से अराजकता फैला दिया गया है। कहा कि पूरा बिहार पद यात्रा करने के बाद लोगों की सहमति से नई पार्टी का गठन किया जाएगा और अगली विधानसभा चुनाव में हर विधानसभा में अपना प्रत्याशी खड़ा किया जाएगा। जन सुराज के सामने दोनों दल को जनता भगाएगी।

विधानसभा में ऊर्जा मंत्री बोले- सौर ऊर्जा के क्षेत्र में अग्रणी राज्य बनेगा यूपी प्रदेश के 17 महानगरों को सोलर सिटी बनाएगी योगी सरकार

- महानगरों के बाद ग्रामीण इलाकों को सोलर ग्राम के रूप में किया जाएगा विकसित
- प्रदेश की पहली सोलर सिटी के रूप में विकसित हो रही अयोध्या, अब तक 14 मेगावाट सौर ऊर्जा का उत्पादन शुरू



आउटसोर्स कर्मियों को 20 परसेंट तक मिलेगा परफॉर्मंस इंसेंटिव

ऊर्जा मंत्री ने बताया कि यूपीपीसीएल कारपोरेशन के द्वारा राजस्व (शू-रेट) में वृद्धि के आधार पर आउटसोर्स कामियों को परफॉर्मंस इंसेंटिव देने की व्यवस्था (प्रोत्साहन योजना) लागू की गई है। प्रोत्साहन योजना के अंतर्गत पात्र पाए गए उपकेंद्रों के सविदा कामियों को परफॉर्मंस इंसेंटिव के तौर पर माह में मिलने वाले पारिश्रमिक पर वर्ष 2024-25 में प्रतिमाह 10 प्रतिशत की राशि दी जाएगी। पुनः यदि उन्हीं उपकेंद्रों पर वर्ष 2024-25 के सापेक्ष आपूर्ति की गई विद्युत के सापेक्ष राजस्व (शू-रेट) में वृद्धि होती है तो वर्ष 2025-26 में प्रतिमाह 10 प्रतिशत की राशि अतिरिक्त (अर्थात कुल 20 प्रतिशत इंसेंटिव) दी जाएगी। विभागीय कार्य के दौरान मृत्यु होने की दशा में मिलने वाली अनुग्रह राशि को कारपोरेशन द्वारा 5 लाख से बढ़ाकर 7.50 लाख रुपए कर दिया गया है।

केटी न्यूज ब्यूरो/लखनऊ

उत्तर प्रदेश में सोलर एनर्जी को प्रोत्साहित कर रही योगी सरकार अयोध्या और वाराणसी के साथ 17 महानगरों को भी सोलर सिटी के रूप में विकसित करेगी। महानगरों को सोलर सिटी के रूप में विकसित करने के बाद योगी सरकार का लक्ष्य ग्रामीण इलाकों को सोलर ग्राम के रूप में विकसित करने की योजना पर कार्य करेगी। उल्लेखनीय है कि योगी सरकार ने अयोध्या को प्रदेश की पहली सोलर सिटी के रूप में विकसित करने का लक्ष्य रखा है। इस पर तेजी से कार्य चल रहा है, जबकि वाराणसी में भी बड़े पैमाने पर सोलर प्लांट लगाने की तैयारी शुरू हो चुकी है।

अयोध्या में 40 चौराहों पर लगाए गए हैं सोलर ट्री: बुधवार को उत्तर प्रदेश विधानसभा में एक सवाल का जवाब देते हुए ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने इसकी जानकारी दी। उन्होंने कहा कि बहुत जल्द उत्तर प्रदेश सौर ऊर्जा के क्षेत्र में एक अग्रणी राज्य बनकर सामने आएगा। इसकी शुरुआत हो चुकी है। अयोध्या को हमारी सरकार सोलर सिटी के रूप में विकसित कर रही है। इसकी शुरुआत भगवान राम के चरणों से हुई है तो स्वाभाविक रूप से सफलता और बेहतर मिलेगी। अयोध्या के सफ़िकट हाउस की छत पर रूफटॉप सोलर प्लांट लग चुका है। अयोध्या में 14 मेगावाट सौर ऊर्जा का उत्पादन

होने लगा है और बाकी 40 मेगावाट का प्लांट लग चुका है जिसका उत्पादन भी जल्द होने लगेगा। ऊर्जा मंत्री ने अयोध्या में सोलर सिटी को लेकर हुए कार्यों की विस्तार से जानकारी देते हुए कहा कि अयोध्या में 2500 से ज्यादा स्ट्रीट लाइट्स सौर एनर्जी से संचालित होने लगी हैं। अयोध्या में लगभग 40 चौराहे ऐसे हैं जहां सोलर ट्री लगाए गए हैं। वाराणसी में 25 हजार रूफटॉप सोलर प्लांट बनाने का लक्ष्य: ऊर्जा मंत्री ने बताया कि अयोध्या को हमने सोलर सिटी बना दिया है और अगला लक्ष्य सरकारी इमारतों की छतों पर सोलर रूफटॉप प्लांट लगाने का है। पीएम मोदी

के निर्देश पर और सीएम योगी के नेतृत्व में वाराणसी में 25 हजार रूफटॉप सोलर प्लांट लगाने का लक्ष्य मिला है। इस पर तेजी से कार्य किया जा रहा है और जल्द ही अयोध्या की तर्ज पर वाराणसी को भी सोलर सिटी के रूप में विकसित कर लिया जाएगा। यही नहीं, अयोध्या और वाराणसी की तर्ज पर राज्य के 17 महानगरों को भी सोलर सिटी के रूप में विकसित किए जाने की तैयारी है। इसके साथ ही प्रदेश के ग्रामीण इलाकों में भी सोलर प्लांट लगाने की कार्यवाही शुरू की जाएगी। उन्होंने प्रदेश में चार्जिंग स्टेशन लगाए जाने के लिए कहा कि जल्द ही इसका रोजमर्रा शेर किया जाएगा।

A Truly English Medium School

ST. JOHN SECONDARY SCHOOL

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, +2 Level

2024-25 ADMISSION & Registration ARE OPEN

Education Is The Most Powerful Weapon Which you Can Use to Change The World

HURRY UP! YOUR CHILD DESERVE THE BEST EDUCATION

Contact No. 7909000372, 9472394007

Kali nagar dumraon

website : www.StJohnsecondaryschool.com

Email ID : st.jonsecondary@gmail.com

